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CUVÂNT-ÎNAINTE 

Practica pedagogică este o componentă esențială a formării viitorilor profe-

sori, care le permite să aplice cunoștințele psihopedagogice și metodice acumu-

late, dobândind astfel competențe profesionale și familiarizându-se cu mediul 

școlar. 

Portofoliul de practică pedagogică se adresează studenților înmatriculați în 

programele de formare în vederea certificării competențelor pentru profesia di-

dactică de nivel I (licență sau postuniversitar) și nivel II (masterat sau postuni-

versitar). 

Activitatea desfășurată de către studenți include cunoașterea organizațiilor 

școlare, a documentelor curriculare, a activităților didactice și educative, pre-

cum și elaborarea unui portofoliu de practică.  

Portofoliul de practică pedagogică este redactat la nivel expert și răspunde 

unui set de nevoi ale actului de educație. Cunoștințele psihopedagogice și meto-

dice sunt abordate atât analitic cât și holistic integrativ astfel încât ele să contri-

buie operațional la realizarea obiectivelor specifice actului didactic.  

În portofoliul de practică pedagogică impresionează redactarea clară și con-

vingătoare, a temelor puse în discuție, detaliile cu valoare esențială fiind atent 

selectate astfel încât ansamblul narativ are un impact sigur către beneficiari. 

Întregul material are meritul de a răspunde direct, calificat și la obiect unor 

întrebări care mereu interesează corpul didactic și studenții în vederea profesio-

nalizării carierei didactice.  

Directoarea departamentului de specialitate cu profil psihopedagogic, dna 

lect. univ. dr. Manuela Cazan oferă comunității academice din Universitatea 

„Titu Maiorescu” din București un instrument mult așteptat, care are valențe 
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dintre cele mai variate, între acestea amintind: creșterea motivației pentru dez-

voltarea metacompetențelor practice, transformarea activității practice într-un 

segment instituțional respectat deopotrivă de participanții acestui binom clasic 

de cooperare profesori-studenți. 

 

Prof. univ. dr. Mihai Puiu  

Universitatea Titu Maiorescu,  

București, 2025 
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